

## 退党不是“搞政治”

【明慧网】有很多事情是超越“政治”的，如：道德、普世价值、修炼等问题，就象老子的《道德经》，表面上讲的是当王、治国的道理，实质上是指导人修行的，并不是什么“搞政治”。善恶、正邪等基本是非问题，也是不能随着政治、政党来扭曲的。

中共建政后，发动历次运动，不但使中国的自然环境遭到强力破坏，更导致八千万中国人被害致死，整个社会道德沦丧，贪腐盛行，黄赌毒遍地。今天中共又残酷迫害信仰“真善忍”的好人，至少四千六百多名法轮功学员被迫害致死，还有无法统计的众多法轮功学员被秘密活体摘取器官。中共罪大恶极，已到了天理不容、人不治天治的地步。

古今中外许多著名预言，如：《推背图》、《烧饼歌》、《马前课》、《圣经启示录》等，都惊人一致地预言了“天灭中共”的情形。2002年6月，在贵州省平塘县掌布乡发现了距今2亿7千万年的“藏字石”，石头断面惊现六个大字“中国共产党亡”。

尘世中的人们容易被固有的观念蒙住心智，然而上天也为人敞开了洞见真相的天窗，“天灭中共，退党团队保平安”是来自上天的提醒，这和“反党”、“搞政治”毫无关系。如果人们能够静心了解真相，就会抓住生命得救机缘，为自己开创美好的未来。至2021年8月5日，已有三亿八千一百万中国人顺应天意，声明“三退”（退出党、团、队）。◇



## 山东省女子监狱非法扣押法轮功学员家信

【明慧网】山东省菏泽市牡丹区法轮功学员王翠英、赵爱真被鄄城县法院非法判刑五年和四年半，于2021年8月9日由菏泽市看守所转入山东省女子监狱（专门迫害法轮功的第11监区）继续迫害。家属在8月中旬收到了山东省女子监狱寄来的入监通知书。由于疫情期间不允许探视，王翠英家属就按照上面的通讯地址陆续寄出了几封挂号信，都显示已签收。直到近日，家属接到王翠英的电话，才得知她只收到了一封信，并寄过几封家信。

11月底，家人收到一封来自王翠英的信，落款是10月26日的，信中的语气、内容令人质疑，两页信纸上的笔迹不同，不是她本人的笔迹，是有人模仿王翠英的笔迹写的，部份内容被掉包了。信中除了写有汇款用的银行账号，大半篇幅都是赞美监狱和狱警，不合常理。家人对王翠英在监狱里的真实处境感到担忧。

《监狱法》第四十七条规定：在服刑期间可以与他人通信，但是来往信件应当经过监狱检查；但写给监狱的上级机关和司法机关的信件，不受检查。山东女子监狱给的说法是：如果服刑人员写给家人的信件中“有碍罪犯改造内容”，会被扣留，但会告知其本人。而明显



王翠英并不知道自己写的几封家信都没有给寄出，更荒唐的是她唯一寄出的信是被人模仿笔迹、篡改的。山东省女子监狱私自扣留、篡改法轮功学员的信件，是对法律的藐视和对公民个人权利的侵犯，是违宪违法的行为。

山东省女子监狱是迫害女性法轮功学员的黑窝，为了逼迫法轮功学员放弃真善忍信仰，11监区的副区长徐玉美等警察采用各种手段迫害法轮功学员。如：对法轮功学员拳打脚踢，在肉体上折磨法轮功学员。对法轮功学员强制暴力洗脑，不给生活用品，不让洗澡，月经期不给卫生纸，以致下身溃烂。数日不给法轮功学员饭吃，不让法轮功学员睡觉，长时间不让上厕所。济南的夏天特别热，警察也不让法轮功学员洗澡。徐玉美经常指示犯人对法轮功学员饭菜里偷偷下毒和强行注射不明药物，导致法轮功学员出现头痛、头胀、恶心、呕吐、四肢无力、眼睛发花神情呆滞、精神萎靡等等状况。狱警对坚决不转化的法轮功学员，按神经病治疗，给强行灌药，手段惨烈。◇



▲中共酷刑演示图：暴打



▲山东省女子监狱在济南高新区世纪大道3777号高新区一中东500米路北。左图为几年前监狱大门照片，右图为现在大门口照片，因山东省女子监狱恶名昭著，为掩盖其罪恶，将名字抹去。

# 济南市法轮功学员被迫害简讯

## 济南市闫建秀被绑架、骚扰

2021年9月8日，济南市历下区文东派出所副所长田歌（女）带领3-4个警察，来到法轮功学员闫建秀家外，拉下电闸断电，诱骗闫建秀开门后闯入家中。田歌读传唤证，其他警察抄家，抢走一本《转法轮》、一封给派出所警察劝善信的底稿、寄信时穿的一件衣服、伞等物品，警察说是电子监控拍到的“证据”，将闫建秀非法押到拘留所拘留15天，然后以取保候审的名义放回并罚款5000元。

11月9日，副所长田歌打电话说历下区检察院要起诉闫建秀，让闫建秀去派出所补写材料，闫的家人以身体不好为由没有去。

11月12日，闫建秀去检察院递交了“不予起诉”的申请书。

15日，闫建秀又去检察院递交了“排除非法证据”申请书，办事员说负责该案的检察官一直因病休假未上班，不予上诉的申请书还放办事员那里。

闫建秀向警察邮寄劝善信，讲述法轮功（也称法轮大法），是佛家上乘修炼大法。告诉警察不要参与迫害佛法修炼的人，并讲述法轮大法的美好，这是大善之举。邮寄劝善信是合法的，是法律允许范围

之内的事。即使按中国现行法律法规，法轮功在中国完全是合法的，参与迫害的警察等司法人员是在执法犯法，已构成徇私枉法罪，一定会受到法律的追诉和历史的审判。

## 济南市徐方泉在连云港被非法关押

济南市法轮功学员徐方泉（50多岁）与妻子去连云港探望在那里工作的女儿。2021年12月9日下午，徐方泉在核电专家二村发放法轮功真相资料时，被物业监控拍到，后被举报到云山公安局，警察找到徐方泉的女儿家，闯入家中非法抄家，警察将徐方泉非法关押在连云港看守所。家人为徐方泉聘请做无罪辩护的律师，律师见到了徐方泉，说他状态不错。12月15日下午，徐方泉被非法关押的第6天，连云港云山公安局的一个副所长李军龙（手机18352159695），打电话让家属带20000元现金，去办理所谓“取保候审”。家属坚决要人，不配合迫害。

## 济南市七旬苏桂秀老人被绑架

济南市法轮功学员苏桂秀，女，74岁。于2021年11月在市区发真相资料被羊头峪派出所警察绑架，警察原要非法拘留她一周，

后又说因年龄大，放她回家了。

12月初，苏桂秀在奥体西路同一年轻人讲法轮功真相，年轻人不明真相抓住苏桂秀不放，并打电话叫大辛庄派出所警察将苏桂秀绑架。后警察闯入苏桂秀家中非法抄家，抄走大法书籍及真相资料。

随后派出所警察并叫其女儿交押金取保候审接苏桂秀回家。

## 济南市郭雪梅被起诉到检察院

2021年，济南市天桥区法轮功学员郭雪梅，女，68岁。在向民众发真相资料时，被济南历下分局天下第一风景区派出所警察绑架，受到非法审问，后被“取保候审”回家。现在派出所将构陷郭雪梅的案子提交至天桥区检察院，检察院人员打电话要郭雪梅签字，检察院一个30岁左右的女工作人员态度不好，拒绝听真相。

## 济南市七旬张殿凤被非法关押

济南市历下区法轮功学员张殿凤，女，70岁，家住解放东路姚家。2021年7月4日，在济南七里河附近向民众讲真相，被人恶意举报。济南历城区东风派出所警察将张殿凤绑架后，转交给智远派出所，随后张殿凤被绑架到仲宫镇的济南看守所非法关押至今。◇

## 以古为镜

## 不可轻看誓言

【明慧网】中国古代，起誓、发誓是非常严肃庄重向天地神灵表决心，请神佛见证自己的行为，赏善罚恶。古人发誓一般手执枝条，发完誓后就折断枝条，表示如果违背誓言就与枝条一样受到严惩。

《封神演义》中殷郊与殷洪两位皇子，遵师命下山助周伐纣。下山之前殷洪向师父赤精子发誓说：

“弟子若有他意，四肢俱成飞灰。”殷郊也向师父广成子发誓说：“弟子如改前言，当受犁锄之

厄。”广成子将自己的各种宝器都交给殷郊。下山后，殷郊和殷洪没有助周伐纣，反而保纣伐周。哪知随口应允便成真。后来，殷洪绝命于老子的太极图中，真的是四肢灰飞烟灭。而殷郊也被几大仙家夹在岐山之中，受犁锄之厄。二者都应验了自己所发的誓言。

赤精子和广成子两位仙人看到自己的徒弟受此恶果时，都于心不忍而落泪，有赦免搭救之意，但深知天意不可违，只能顺天意而行。

如今中国人都面临一个问题：在读书时，中共要加入其党、团、队的人向党旗、团旗、队旗宣誓。誓词中有“为党牺牲、……奋斗终生等”。这是一个毒誓。党旗中的镰刀代表毁灭。在西方文化中，只有魔鬼才拿镰刀，共产党就是一个西来幽灵（魔鬼）。人们对着党旗、团旗、队旗发誓的时候，就把生命献给了魔鬼。只有退出中共“党、团、队”才能废除曾经发过的毒誓，从而得到神佛的保护。选择什么，人自己说了算，为了您和家人的平安与幸福，应早日做出明智的选择：远离中共。◇文/周清